

全国工业企业知识产权运用试点

我市2家企业上榜

本报讯(记者 庞赟 通讯员 曹加芬)近日,工业和信息化部公布2020年工业企业知识产权运用试点名单,全省26家企业入选,其中我市有2家,分别是瀛通通讯股份有限公司和武汉汉麻生物科技有限公司。

瀛通通讯股份有限公司成立于2020年10月,2017年4月在深圳交易所中小板成功挂牌上市。公司自成立以来一直致力于电声元器件的研发和制造,在通讯线材、耳机及数据线等产

品领域积累了雄厚的技术实力。截至2019年底,公司已取得各类授权专利共250项,其中发明专利54项(包含日本发明专利1项,美国发明专利2项)、实用新型专利176项(包含日本实用新型专利1项),外观设计专利20项。公司先后荣获国家高新技术企业、国家知识产权优势企业、国家知识产权管理规范贯标、两化融合贯标企业等荣誉称号。

武汉汉麻生物科技有限公司成立

于2013年10月,是集麻类纺织材料的研发、加工、销售为一体的高成长型企业,尤其是高端汉麻、苎麻、亚麻等纯纺纱线及混纺纱线的生产经营,公司现拥有麻棉纺30000锭,麻类湿纺5500锭,苎麻纺10000锭的生产规模,年生产各类纱线5000余吨,产品质量处于行业先进水平,国内外独树一帜,完全达产后可实现年产值4亿元,利税4200万元。公司设有“创新事业部”技术研发机构。公司共有研发人员65人

左右,其中硕士学历1名,高级工程师4名,本科学历15名,大专学历25人,专业技术人员38人等。

据悉,国家工业企业知识产权运用试点评选,旨在助力企业深入实施知识产权战略,提升工业企业知识产权运用能力已经。截至2020年,全国已经进行三批评选,我市共有湖北神龙防腐保温材料有限公司、瀛通通讯股份有限公司、武汉汉麻生物科技有限公司3家企业入选。

咸宁一人获住建部通报表扬

本报讯(记者周阳 通讯员胡辉)近日,住建部通报表扬一批2020年度“强基础、转作风、树形象”专项行动表现突出单位和个人,市城管执法委综合执法四大队办公室主任兼二中队中队长钟会艳光荣上榜,获评“表现突出个人”。

钟会艳2014年进入城管系统,刻苦钻研,勤于实践,指导一线执法人员办理的行政处罚案件,多次在全市案

卷评比中获得优胜。她连续三年获得“优秀党务工作者”荣誉称号,其所在支部连续五年分别被市直机关工委和市城管执法委授予“红旗党支部”荣誉称号。

钟会艳大胆创新,她率先使用微信平台图文宣传、展示城管各项工作经验和成果以及城管队伍先进事迹,用图文汇报工作的新形式在市城管系统全面推广,增强群众对城管工作的

理解,树立了城管队伍良好形象。

钟会艳严格执法,履职为民,她独立开创了徒步巡察的工作形式,充分发挥见事管事的优良工作作风。去年疫情期间,她放弃休假,巡查在市容一线。为助力复工复产,她变管理为服务,在辖区人民广场设立了全市规模最大的一处“便民服务点”,累计审批发放300余个“临时便民服务经营许可证”。

市侨联获中国侨联表彰

本报讯(记者庞赟 通讯员陈科吉)近日,中国侨联对全国侨联系统抗击新冠肺炎疫情、助力脱贫攻坚先进集体和个人进行了通报表彰。我市侨联荣获“全国侨联系统抗击新冠肺炎疫情先进集体”和“全国侨联系统助力脱贫攻坚先进集体”,市侨联兼职副主席吕琪舟荣获“全国侨联系统抗击新冠肺炎疫情先进个人”。

近年来,市侨联坚决履行职责使

命,发挥优势,创新发展,始终奋战在战“贫”、战“疫”第一线。党的十八大以来,市侨联认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,高度重视扶贫工作,充分发挥侨务资源优势,组织协调引导侨界力量参与定点帮扶、社会帮扶和困难归侨侨眷帮扶等工作。

新冠肺炎疫情发生以来,市侨联按照中央、省、市疫情防控决策部署,见

“疫”勇为,主动请战,在扎实做好自身防控基础上,广泛动员侨界力量投身抗疫工作,密切关注海外疫情发展,指导海外侨胞理性科学防疫,贴心帮助侨商侨企安全有序复工复产;市侨联兼职副主席吕琪舟积极响应党和国家号召,主动投身咸宁防疫抗疫,多方奔走为家乡筹集抗疫资金,为咸宁抗疫作出了突出贡献,充分体现了血浓于水的骨肉亲情和同舟共济的深厚情怀。

赤壁志愿者拜祭羊楼洞142烈士

本报讯(记者 杜培清)1月9日,羊楼洞142烈士陵园,赤壁市志愿者协会各分会代表,以及羊楼洞村民代表共计15人齐聚赤壁羊楼洞,拜祭长眠在羊楼洞142名烈士。

在烈士陵园,志愿者们为烈士纪念碑打扫积尘,在142烈士陵园大门门房及纪念馆两处贴上春联。“七十个春节想家亲难聚首,五十万赤壁人民护你身边”,“24省129县市家乡亲人与你普天同庆,31个军37师100多个团英灵含笑九泉”,两副别有新意的对联表达了大家对142烈士的深切缅怀之情。

随后,志愿者们按赤壁当地的习俗,在142名烈士墓前点亮灯笼,摆上糕点、水果、春菜等8盘传统祭品,然后插上国旗,向长眠于此的烈士鞠躬致敬。

据悉,142名烈士墓里有无名烈士,多数烈士无后人,还有的烈士遗属因路途遥远,无法前来祭扫。为让他们“有家”“不寂寞”,赤壁市红色志愿者每年春节都会到陵园为142位烈士拜年,已坚持了15年。



心系困难党员,春节慰问暖心

——中共咸宁联合水务有限公司党总支开展慰问困难党员活动

岁末年初,在春节来临之际,为充分体现党组织对困难党员的关心和爱护,切实把党的关怀落到实处,进一步增强党组织的凝聚力和归属感,2月8日上午,中共咸宁联合水务有限公司党总支书记毛雄辉同志代表党组织,带着慰问金来到因病致困的党员张大田同志家中,为他送去了诚挚地问候和新春地祝福,提前向他致以节日的问候。

张大田同志是公司老职工,2010年10月加入中国共产党,病发前任公司稽查部

稽查主管一职,平时工作表现优异,2014年9月18日因突发脑溢血导致全身瘫痪,丧失生活自理能力,家中有两个孩子,幼女才刚刚出生不久,因平时需要人随时陪护,妻子不得已辞去工作在家照顾,靠以前的积蓄和亲属接济难度日。

在慰问过程中,毛书记向张大田的家属详细询问了他的身体状况和家庭情况,同时送去了节日的祝福和慰问金。毛书记叮嘱他要保持乐观的心态,若有困难,及时向党组织反映,党组织会尽最大的努力给

与帮助。

张大田的家属诚挚地感谢了党组织和领导的关怀和帮助,并表示党组织和领导时刻记挂着他们,已经为他们解决了很多的困难,这份感激会永远记在心里。

通过开展走访慰问困难党员活动,体现了党组织对困难党员的爱护和关怀,不仅拉近了困难党员和党组织的距离,使其感受到党的温暖,更进一步扬了党的优良作风,增强了困难党员对组织的强烈归属感和凝聚力。

(周向东)

春节前夕走访慰问贫困留守儿童

温情关怀暖人心

2月5日,湖北特检院咸宁分院院长陈国胜一行深入咸安区官埠桥镇走访慰问贫困留守儿童,为他们送去关怀和温暖。

“生活上怎么样?”“还有什么困难需要帮助解决”……在官埠桥镇河背村,陈院长详细询问了解贫困留守儿童的生活学习情况。“少年强则中国强”,留守儿童一直是祖国关注的一类人群,他们的父母长期在外打工、无法将孩子带在身边,

留在农村或社区由长辈或亲戚帮忙照顾孩子,父母监护教育角色缺失,对孩子的全面健康成长造成不良影响。慰问组一行给他们送去了文具、米、油、牛奶等慰问品,与孩子们进行了亲切的交流,表达着对他们的关爱之情,希望孩子们在党和政府及社会各界的关怀下健康幸福的成长,让孩子和家长们感受到了冬日里别样的温暖。

(通讯员 舒圣徒)



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年2月9日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.18
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.98